

三部华语片 盯上金爵奖

王宝强陈坤成为影帝的热门人选



《Hello!树先生》

昨天,本月11日将拉开帷幕的第14届上海国际电影节公布了第二批金爵奖入围影片。至此,金爵奖入围影片全部公布。据悉,入围名单中包括三部华语影片,分别为香港导演张之亮的《肩上蝶》及内地导演章明的《郎在对门唱山歌》、韩杰的《Hello!树先生》。另外,陈坤、王宝强等中国影人将与国际影人争夺影帝桂冠。

入围华语片亮点各异

据悉,入围金爵奖的共有16部影片,分别来自14个国家和地区。其中,三部华语电影《郎在对门唱山歌》《Hello!树先生》和《肩上蝶》风格各异,《肩上蝶》可以说是个成人童话,讲述了一个当代“化蝶”的动人爱情故事,由陈坤、桂纶镁和江一燕主演。贾樟柯监制、青年导演韩杰执导的《Hello!树先生》用黑色幽默的方法呈现了现实生活,

由王宝强等主演,是一部有浓重魔幻现实主义风格的作品。《郎在对门唱山歌》以爱情为主题,展现了陕南地域文化风貌,片中原生态的民歌别有风味。

王宝强陈坤共争影帝

在《Hello!树先生》和《肩上蝶》中分别有出色表演的王宝强和陈坤,成了本届上海国际电影节影帝的最大热门人选。

此前,两人在众多电影节上都有斩获。王宝强曾凭《盲井》

成为了第五届法国杜维尔亚洲电影节和第二届泰国金鸟电影节的双料影帝;而陈坤则是第12届中国电影华表奖和第30届大众电影百花奖的影帝。

这次,两人为了片中角色也特别尽心。王宝强为了演好“树先生”,甚至回老家体验生活,影片拍摄期间一直穿着角色的衣服生活,一改此前单纯的“本色表演”。在《肩上蝶》中演情圣的陈坤,演技一直被业内看好,并被称为“炉火纯青”。



《郎在对门唱山歌》



《肩上蝶》



“小邓丽君”7月来宁登台

7月2日,“小邓丽君”盛燕将在南京人民大会堂登台,再现邓丽君当年“十亿个掌声”演唱会盛况。记者昨天获悉,当年为邓丽君演唱会做主持人的田文仲也再次出山,担当本次演出的现场主持,最大限度地还原邓丽君当年个唱的风貌。

在这场以怀念邓丽君为主题的演唱会上,盛燕将分别用中文、日文、英文等演绎《小城故

事》《甜蜜蜜》《月亮代表我的心》《何日君再来》等50多首人们耳熟能详的邓丽君经典歌曲。此外,这场音乐会无论从舞台、音响到整体氛围,都延续了邓丽君生前演唱会上惯有的浪漫风格。届时,舞台的背景显示屏上还会同步播放由邓丽君基金会提供的邓丽君生前演出、生活的影像资料,满足歌迷对偶像的思念之情。

快报记者 应嘉轩

《十亿个掌声邓丽君经典歌曲》 ——盛燕演唱会

时间:2011.7.2 19:30
地点:南京人民大会堂
订票电话:025-84548291
12580-9 4008101887
市内免费送票

在亚洲,每个女性都向往美白,在中国有句话叫做“一白遮百丑”,可是如果脸上有难看的色斑怎么办?越白皙的肤色就越无法掩盖那些黑黑的或大或小的斑点。因此,想要达到无瑕的美白效果?祛斑才是最大的攻坚战!

魅力太太的美白攻坚战:

“黄脸婆”巧变“美娇娥”

张敏 45岁 全职太太

脸上有斑后,老公在外找“小三”

今年3月是张敏结婚二十周年。刚结婚时,张敏还是个年轻貌美的姑娘,皮肤白皙紧致,结婚前,追求的小伙子可以编成一个连。可在转眼二十年就过去了,由于年纪的原因,张敏的皮肤变的暗沉,脸上还长出大片的黑斑。

而此时,老公的事业却蒸蒸日上,她渐渐的感到有些留不住老公的

心了。自从我脸上长了黑斑,老公每天回家都很晚,有时甚至彻夜不归。朋友对我说,小心你老公在外面包二奶了。这下我心里可慌了!”

其实,张敏还是很爱美的,家里各种高档护肤品摆满了整个梳妆台,可钱花了不少,青春却没留住,还长了大片的黑斑,这让张敏很无奈。平日里想起老公的冷淡,她常常暗自伤神。

祛斑后,重回年轻岁月“老公更爱我”

或许是命运眷顾张敏这个勤劳善良爱美的女子,不忍看她每日伤神。有一天,一个好姐妹到张敏家里玩,向她提起了南京医科大学第二附属医院整形美容中心,并推荐说那里的“光照细胞新生术”祛斑效果非常的好。在朋友的鼓励下,张敏抱着试试看的心态,来到南医大二附院整形美容中心做了“光照细胞新生术”祛斑。

没想到我的那些其他姐妹们来家玩时都发现我脸上的斑没了,皮肤也变的比以前要白了,都在问我怎么变年轻的,非常的羡慕。那种感觉真的是很爽,我都会暗暗地偷笑。现在老公每晚都早早地回家了,我们的感情也越来越好,这还真得感谢南医大二附院整形美容中心。”张敏说,现在她每天做梦都会笑出声来,好像又回到了二十年前。

南医大二附院三甲名院·公立医院——追求“功力”、拒绝“功利”

医疗祛斑:当场见效

南医大二附院整形美容中心:成就天下无“斑”

作为作为华东地区整形行业的领航者、中国十大影响力整形机构——南医大二附院整形美容中心,率先提出“绿色整形”的健康理念,巨资引入目前国际上最新的“光照细胞新生术”这一祛斑技术,实现了祛斑无创无痛,精准安全的历史性突破。

“光照细胞新生术”在祛斑领域的运用,创造性的将无创、高效、完美、精细化的祛斑方式展现在所有爱美者的眼前,同时成就了南医大二附院整形美容中心在华东地区祛斑领域的领导地位。

“光照细胞新生术”打造无创、精细化激光祛斑金标准

“光照细胞新生术”采用的是新一代独特的特定波长激光治疗模式和深浅分治的原则,对深层色素采用长

波治疗,对浅层色素则采用短波治疗。并且在能量、脉宽及智能控制系统方面,均大大优于传统激光。因此,“光照细胞新生术”能突破传统复合彩光和E光去色素的局限,并且能够激发细胞快速再生,在祛除各种色素的同时,还能全面改善肌肤质地,美白嫩肤,增加肌肤弹性和活力。

此外,“光照细胞新生术”不仅对治疗雀斑、黄褐斑、胎记、咖啡斑、老年斑、褐青色痣、鲜红斑痣、红血丝、太田痣等各类色素性皮肤问题,有着很好的效果,还可用于祛除纹刺,如:文眉、文眼线以及文唇等。据悉,该技术目前已获欧洲CE权威认证,被国际整形美容界誉为激光祛斑嫩肤的“金标准”。

精细化治疗特征,真正实现“一白遮百丑”

1、独特的特定波长治疗技术目前已获欧洲CE权威认证,其深浅分治的治

疗原则已在临床应用中得到广泛认可;
2、脉冲输出能量、自动化脉宽选择、自动脉冲波长选取及作用受体深浅定位方面,均由智能化控制,确保操作过程准确无误;
3、长、短波各自作用点和作用深度明确,可有针对性作用于不同层面的色素沉着,从而更加有效的分解色素;

4、拥有智能化脉冲切换功能,针对深、浅不同层面的色素,自动识别,更换波长,让每一步操作都在智能化控制系统中准确无误的完成;
5、治疗不仅有针对性,并且应用广泛,不仅可以轻松祛除各种斑点、色素沉着,还可全面改善肌肤质地,增加肌肤弹性和活力。

五大核心优势,成就美丽人生

- [安全无创]:非侵入性技术,无疼痛感,不损伤肌肤;
- [疗效显著]:当次见效,疗程结束后持久保持,效果明显;
- [全面修复]:祛斑的同时,可全面修复肌肤,改善肤质;
- [过程简单]:治疗时间短,治疗后即可正常学习和工作,无需休假;
- [智能化操作]:强大的智能化操作功能,让治疗精准无误,全程无忧。

南医大二附院整形美容中心经典项目

- ※改脸型
- ※无痕美胸
- ※韩式双眼皮
- ※耳再造
- ※吸脂塑身
- ※唇唇裂修复
- ※去疤痕
- ※激光祛斑
- ※冰点脱毛
- ※面部除皱
- ※B-UP注射美容
- ※妇科爱心整形

专家推荐

蒋艺:南医大二附院 激光美容中心主任



蒋艺系南医大教授,南医大二附院激光美容中心主任,中国皮肤领域权威主力军代表、亚太地区皮肤激光美容权威专家、南京医学会医疗事故鉴定专家、中华医学会江苏省分会皮肤病学专业委员会、江苏省中西医结合皮肤病学专业委员会、暨色素病学组组长、南京医学会医疗美容专业委员会、南京医学会皮肤病学专业委员会,曾获中华科技奖二等奖、江苏省科学技术进步奖三等奖。

从事皮肤病学教学、科研、临床工作近二十余年,擅长皮肤色素病变,如太田痣、伊藤痣、老年斑、黄褐斑、雀斑、咖啡斑、嫩肤美白及纹绣等;血管病变,如痤疮、面部毛细血管扩张、皮肤皱纹、紧肤去皱治疗、痤疮瘢痕以及各种皮肤小肿物6mm的色素痣,扁平疣、黑子、汗管瘤的激光医疗美容术;同时在化学剥脱治疗、皮肤病诊治等方面均有所造诣。

咨询热线:025 85559555

www.mL76.com QQ:800092888

院址:南京市中山北路262号(门诊4楼)

乘车路线:市内乘31,32路,大板桥乘44路;
乘100,34,15,15,15,15,15路到南医大二附院。